

ПОГОДЖЕНО
Вчена рада ДВНЗ УДХТУ
Протокол від 26.12.2019 №11



ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ДВНЗ-УДХТУ

К.М. Сухий

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок організації прийому на навчання осіб, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на базі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста у 2020 році

1. У загальному конкурсі при прийомі на навчання для здобуття ступеня бакалавра мають право брати участь особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, незалежно від джерел фінансування.

2. ДВНЗ УДХТУ приймає осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття ступеня бакалавра на другий курс (з нормативним строком навчання) або на перший курс (зі скороченим строком навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу.

Особи, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, можуть зараховуватись за державним замовленням на перший курс за скороченим строком навчання лише в разі вступу на ту саму або споріднену в межах галузі знань спеціальність, а також на спеціальності, зазначені в Переліку спеціальностей, яким надається особлива підтримка (додаток 4).

Особи, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, можуть зараховуватись за кошти фізичних та/або юридичних осіб на перший курс за скороченим строком навчання або на другий чи старші курси з нормативним строком навчання на вакантні ліцензійні місця.

Прийом на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття ступеня бакалавра здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з української мови і літератури та фахових вступних випробувань (за шкалою від 100 до 200 балів) (крім спеціальності 051 «Економіка» та спеціальностей галузі знань 07 «Управління та адміністрування»). Прийом на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття ступеня бакалавра зі спеціальності 051 «Економіка» та спеціальностей галузі знань 07 «Управління та адміністрування» здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з української мови і літератури, математики або історії України та фахових вступних випробувань (за шкалою від 100 до 200 балів).

Проходять вступні випробування у формі вступних іспитів (замість зовнішнього незалежного оцінювання) та в разі отримання кількості балів за кожний з іспитів не менше ніж встановлений мінімальний рівень допускаються до участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста:

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», у тому числі ті з них, які проходять військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби громадянами України;

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа;

особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в 2020 році в зовнішньому незалежному оцінюванні через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, що завірений підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);

особи, звільнені з військової служби починаючи з 01 грудня 2019 року включно;

особи, які в 2020 році не брали участі в основній та додатковій сесіях зовнішнього незалежного оцінювання з певного(их) навчального(их) предмета(ів) через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837 (за умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 року за № 1707/29837, або копії такого документа).

3. Особам, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, ДВНЗ УДХТУ може перезарахувати кредити ЄКТС, максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти (за відсутності стандарту - не більше 120 кредитів ЄКТС). Такі особи можуть прийматись на другий курс(з нормативним терміном навчання) або на перший курс (зі скороченим строком навчання). Для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю особи можуть прийматись на перший або старші курси (у тому числі зі

скороченим строком навчання). У разі суттєвих розбіжностей у навчальних планах обов'язковим є виконання додаткового начального плану впродовж першого року навчання згідно додаткового індивідуального навчального плану студента, що формується деканатом і затверджується деканом (Положення про організацію освітнього процесу в ДВНЗ УДХТУ наказ від 01.11.2019 №269-ар). Оплата додаткового навчального плану здійснюється за окремим кошторисом.

4. Вступник особисто подає до приймальної комісії заяву про вступ до ДВНЗ УДХТУ, в якій вказує спеціальність, форму навчання та додає комплект документів, зазначених у Правилах прийому.

5. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, ліцензією та сертифікатом про акредитацію відповідної спеціальності, згоду на обробку персональних даних, оприлюднення результатів вступних випробувань, інших конкурсних показників та наявності підстав для особливих умов зарахування фіксується в заяві вступника та підтверджується його особистим підписом.

6. Для проведення вступних випробувань створюються фахові атестаційні комісії, склад яких затверджується наказом ректора Державного вищого навчального закладу „Український державний хіміко-технологічний університет” не пізніше 01 березня. Повноваження фахових атестаційних комісій з питань організації прийому визначаються ректором відповідно до Положення про приймальну комісію.

7. При прийомі на навчання за скороченими термінами підготовки бакалавра програми фахових вступних випробувань визначає Державний вищий навчальний заклад „Український державний хіміко-технологічний університет”.

8. Програми повинні містити наступні розділи:

- 1) зміст програми;
- 2) загальні положення (мета, завдання та перелік дисциплін з фахового вступного випробування);
- 3) перелік питань (вказується тема розділу і відповідні питання);
- 4) критерії оцінювання знань;
- 5) структура оцінки;
- 6) порядок оцінювання підготовленості вступників;
- 7) список рекомендованої літератури.

9. Програми фахових вступних випробувань для вступу на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст складають і розглядають на засіданні відповідної кафедри голови фахових атестаційних комісій. Відповідні програми подаються на затвердження до приймальної комісії не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів.

10. Вступники, які отримали оцінку нижче 100 балів на фаховому вступному випробуванні до участі у конкурсі не допускаються.

11. З метою визначення можливостей вступників засвоювати фахові освітньо-професійні програми бакалаврів згідно з принципом ступеневості освіти, приймальна комісія та фахові атестаційні комісії ДВНЗ УДХТУ можуть проводити зріз залишкових знань з профільних дисциплін у студентів ЗВО I-II рівнів акредитації у вигляді письмової роботи.

Апеляція за результатами зрізу залишкових знань не проводиться.

Результати зрізу залишкових знань за бажанням абітурієнта можуть бути використані як результати фахового вступного випробування для участі в конкурсі на зарахування на денну або заочну форми навчання на місця державного замовлення або на місця, що фінансуються за рахунок коштів фізичних/юридичних осіб.

12. Вступники мають право подати заяву-апеляцію на результати фахового вступного випробування згідно з Положенням про порядок створення та організацію роботи апеляційних комісій ДВНЗ УДХТУ. Апеляційні комісії з фахових вступних випробувань створюються за окремим наказом ректора університету. До складу комісії залучаються фахівці з відповідної спеціальності з кафедр університету, окрім кафедри, на якій абітурієнт складав фахове вступне випробування. У тому випадку, якщо такі фахівці відсутні, можливе залучення фахівців з інших ЗВО.

13. Зарахування здійснюється згідно з Правилами прийому до Державного вищого навчального закладу „Український державний хіміко-технологічний університет”.

В.о. відповідального секретаря
приймальної комісії



О.О. Калініченко